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Juan Manuel Mendoza Flores

Asunto: RE: Segunda Sesión Extraordinaria 2022 de la Comisión de Archivos y Gestión 
Documental del Sistema Nacional de Transparencia

  

De: Laura Lizette Enríquez Rodríguez <laura.enriquez@infocdmx.org.mx>  
Enviado el: miércoles, 14 de diciembre de 2022 12:45 p. m. 
Para: cruiz@agn.gob.mx; Josefina Román Vergara <josefina.roman@inai.org.mx>; Julieta del Río Venegas 
<julieta.delrio@inai.org.mx>; albertosandoval@itaipbc.org.mx; luciamiranda@itaipbc.org.mx; 
conrado.mendoza@itaibcs.org.mx; graciela.marquez@inegi.org.mx; carlos.zambrano@itaibcs.org.mx; 
teredolz@cotaipec.org.mx; amelia.martinez@ichitaip.org.mx; Arístides Rodrigo Guerrero García 
<aristides.guerrero@infocdmx.org.mx>; xd.urdanivia@icai.org.mx; fyanezcenteno@infocol.org.mx; 
almalopez@idaip.org.mx; jose.martinez@infoem.org.mx; guadalupe.ramirez@infoem.org.mx; 
francisco.tapia@itaigro.org.mx; roberto.nava@itaigro.org.mx; myrna.moncada@itaih.org.mx; 
anavarrete@imaip.org.mx; imipe.robertoyanez@gmail.com; alejandro_martinez@itainayarit.org.mx; 
esmeralda.ibarra@itainayarit.org.mx; alejandromartinez@nayarit.org.mx; teresa.trevino@cotai.org.mx; 
ragundis@idaipqroo.org.mx; tanivet.ramos@ogaipoaxaca.org.mx; jbeltran@ceaipsinaloa.org.mx; 
patricia.ordonez@itaip.org.mx; maribel.rodriguez@iaiptlaxcala.org.mx; s.montoya@izai.org.mx; f.torres@izai.org.mx; 
aldrin.briceno@inaipyucatan.org.mx 
Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria 2022 de la Comisión de Archivos y Gestión Documental del Sistema Nacional de 
Transparencia 
  
CC. INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ARCHIVOS Y GESTIÓN DOCUMENTAL DEL SISTEMA 
NACIONAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE 
DATOS PERSONALES  
P R E S E N T E S  
  
Por este conducto reciban un cordial saludo. Con fundamento en los artículos 4, fracción III, 5, fracción 
VI, 23, 24, 25, 26, 27, fracción II, 29, 41, 51, 52, 54, 55, 58, 60, 61, 62, 72, 73, 74, y demás relativos y 
aplicables de los Lineamientos para la Organización, Coordinación y Funcionamiento de las Instancias 
de los Integrantes del Sistema Nacional de Transparencia, Acceso a la Información Pública y 
Protección de Datos Personales, me es grato convocarles a participar en la Segunda Sesión 
Extraordinaria 2022 de la Comisión de Archivos y Gestión Documental del Sistema Nacional de 
Transparencia, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 21 de diciembre de 2022 a las 
10:00 horas (hora Ciudad de México).  
  

ORDEN DEL DÍA 
  

I. Lista de asistencia, declaración del quórum legal y apertura de la sesión; 
II. Aprobación del orden del día; 
III. Toma de protesta del Secretario de la Comisión; 
IV. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la Primera Sesión Ordinaria 2022; 
V. Aprobación del calendario de Sesiones Ordinarias 2023; 
VI. Discusión, y en su caso, aprobación del Plan de Trabajo de la Comisión de Archivos y Gestión 
Documental 2022-2023; 
VII. Cierre de sesión. 
  
La sesión tendrá verificativo, a través de la plataforma Zoom 
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Tema: Segunda Sesión Extraordinaria de la Comisión de Archivos y Gestión Documental del SNT 
Hora: 21 de diciembre de 2022, a las 10:00 a. m. Ciudad de México 
Unirse a la reunión Zoom 
https://zoom.us/j/92963126387?pwd=cTVvUEt4b1llTkY4cW1GVTBXaEhmZz09  
 ID de reunión: 929 6312 6387 
Código de acceso: 408591 
  
  
En caso de no contar con el quórum necesario para la instalación de la sesión en la hora establecida, 
sirva esta comunicación como convocatoria ulterior por medio de la cual se convoca a los integrantes 
presentes a instalar la Sesión a las 10:30 horas (hora Ciudad de México), en la misma sala virtual y 
con el orden del día establecido originalmente, conforme al artículo 62 de los Lineamientos de las 
Instancias.  
  
Asimismo, agradezco la amabilidad de confirmar su asistencia a la sesión a los siguientes correos 
electrónicos: aldrin.briceno@inaipyucatan.org.mx, laura.enriquez@infocdmx.org.mx, 
oscar.guerra@inai.org.mx.  
  
Sin otro particular, reciban un cordial saludo.  

  
ATENTAMENTE 

Laura Lizette Enríquez Rodríguez Coordinadora de la Comisión de Archivos y Gestión 
Documental 

Aldrin Martin Briceño Conrado Secretario de la Comisión de Archivos y Gestión Documental 
  

  
  
  
  

“La información de este correo, así como sus documentos adjuntos, puede ser objeto de solicitudes de acceso a la 
información; así como, de solicitudes en el ejercicio de los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición y 
Portabilidad de datos personales (derechos ARCOP)” 

"Este mensaje y cualquier archivo adjunto al mismo pueden contener información que podría considerarse confidencial 
y/o reservada. Si ha recibido el mensaje por error, por favor notifique al remitente contestando el correo, y destruyendo 
el mensaje original y sus anexos, como una medida de seguridad de carácter administrativo, conforme a lo estableció en 
el artículo 3, fracción XXI de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados"  

“La información de este correo, así como sus documentos adjuntos, puede ser objeto de solicitudes de acceso a la 
información; así como, de solicitudes en el ejercicio de los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición y 
Portabilidad de datos personales (derechos ARCOP)” 

"Este mensaje y cualquier archivo adjunto al mismo pueden contener información que podría considerarse confidencial 
y/o reservada. Si ha recibido el mensaje por error, por favor notifique al remitente contestando el correo, y destruyendo 
el mensaje original y sus anexos, como una medida de seguridad de carácter administrativo, conforme a lo estableció en 
el artículo 3, fracción XXI de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados"  


